

读者节上见闻录

□景如月

10月中旬的洛阳已有了深秋的寒意。原定于14日上午9点开始的洛阳晚报读者节,不到8点就有读者陆续赶来了。

上午9点,读者节开幕,中国国花园顿时变成了沸腾的海洋。《洛阳晚报》为读者准备了精彩的文艺节目、多种贴心服务、超值的订报优惠和丰富的礼品。活动现场有几十个展位,法律援助、记者面对面、专家义诊、红娘牵线、工商咨询、金融指导等服务一应俱全。读者们围在各个展位前,有的拿着资料仔细询问,有的对书法家的作品啧啧称羡,还有很多读者跟熟悉的记者、编辑拉起了家常。

“阿姨,订份报纸吧,现在订报有好多优惠,你看一下吧。”在现场,洛报小记者还当起了发行员,拿着报纸和订报宣传资料,向市民推荐晚报。

82岁的王崇贵是《洛阳晚报》的忠实读者,以前为了能够及时浏览洛阳的本地新闻,他每天都会到街上买报,后来开始订阅《洛阳晚报》。如今,看《洛阳晚报》已成为他和家人必修的“功课”。“我最喜欢看报了,都是反映咱老百姓自己的事儿。”提到《洛阳晚报》给他生活带来的影响,王崇贵开心得合不拢嘴,“《洛阳晚报》不仅让我的生活逐渐丰富起来,知识面有所拓宽,更让洛阳这座

城市的历史文化传承有了很棒的载体。”说完,他偕夫人一同登上舞台接受“《洛阳晚报》十佳忠实读者”的表彰。

现场订报和办理咱爸咱妈老友聚乐部会员证的展位前人气最高。距离读者节开幕还有一个小时,就有读者来到现场排起了长队。“没想到来这么早还得排队。”订完报的李大叔拿着订报资料和赠品一脸满足。

“赠品很诱人,这样没花多少钱就看了一年的报纸,希望像这样的活动一年可以多办几场。”年轻读者沈杰说。

读者节现场随处可见的还有近百名大学生志愿者,他们热情地为读者解答问题,帮助主办方布置场地,协调演出活动等。“我们都是自愿报名参加的,主要是通过参加志愿者活动体验志愿服务的精神,锻炼自我,也希望可以为洛阳晚报读者节贡献自己的一份力量。”洛阳师范学院的一名学生志愿者说。

“明年还会有读者节吗?”“两天时间太短了。”2017洛阳晚报读者节落幕时,不少读者意犹未尽,期待来年的相会。

读者节上写手情

□四叶草

15日,是晚报读者节活动的第二天,虽然下着小雨,“以文会友”群参与活动的十几位文友还是早早来到了现场,在写作爱好者交流区前,组织写作爱好者,聆听作家梁凌、梁晓辉交流写作。

雨渐渐大了起来。这时,一位老人拄着拐杖被三个人搀扶着走了过来。老人个子不高,背微驼,精神状态却不错。我连忙上前,招呼老人坐下。

原来,老人今年80岁,热爱写作,十几年笔耕不辍,也有文章见诸报端。老人边说边用颤巍巍的手,从口袋里掏出两张折叠成豆腐块的报纸,手指着《百姓写手》版上关于投稿和加入“以文会友”群的文字,说他想入群。

“您通过上面的QQ号,可以申请入群……”我的话还没有说完,搀扶老人的中年妇女接腔:“我爸现在不能打字,但他会口述给我,让我帮他。他在晚报上看到这个群,就一直念叨着要加入,说要多看看大家写的文章,学习交流。今天下着雨,他非要来现场看看不可。”

一位耄耋老人竟然如此爱好写作,如此关注晚报,我不禁为他竖起了大拇指。老人微笑着对我连连点头,眼里充满渴望。我详细介绍了“以文会友”群的基本情况,并告诉他人群的步骤和方法。

雨,越下越大。在家人的催促中,老人才依依不舍地离去。

目送老人一家四口缓缓离去的背影,一种温暖的情愫油然而生。有精神力量的支撑,纵是耄耋之年,也一样能享受到写作的快乐。

文友眼中的读者节

读者节上找偶像

□孙嘉诚

14日一大早,我就乘车前往中国国花园,是为了寻找偶像,并希望与他合个影。

我的偶像是《洛阳晚报》的评论员张宝峰。因为在微信公众号上互动,我们互加好友,却从未谋面。

进入国花园,顾不上观看舞台上的精彩表演,我就直奔紫根广场。然而,我和偶像只在微信上聊过,怎么才能在现场找到他呢?一看见穿着荧光绿衣服的报社工作人员,我就上前询问,一路走,一路打听,终于有人指着一位正在写作爱好者交流区与作家交谈的小伙儿说:“他就是张宝峰。”

偶像找到了,可我怎么上前介绍自己呢?我有些胆怯。我深知这是我认识偶像的大好机会,绝不能因为自己的腼腆、害羞而错过。几经犹豫,我还是鼓起勇气走了过去。

“张老师,您好,我是孙嘉诚,是您的粉丝。”我的话刚说完,张宝峰就向我伸出了手,他一边和我握手,一边说:“我对你有印象,感谢你咱们《河洛评谭》的支持……”张老师平易近人的态度,让我忐忑的心一下子放松下来。他不仅鼓励我多写文章,还主动提出要和我一起上晚报“头条”。

感谢读者节,不仅拉近了读者和采编人员的距离,也让我有机会和我的偶像来一次近距离接触。

读者节上小报童

□陈永康

15日一大早,我就带上相机,来到洛阳晚报读者节举办地——中国国花园。作为志愿者,我先到写作爱好者交流区报到,随后迫不及待地掏出相机,开始现场抓拍。

“叔叔,买张《洛阳晚报》吧!”正当我专心拍照时,一个稚嫩的童声传过来。我定睛一看,原来是个小女生,她头戴小红帽,身穿洛报小记者红马甲,左臂上搭着一沓晚报,右手则扬起一份晚报对着我微笑。看着可爱、稚气的小报童那期盼的眼神,虽然我家里订有晚报,但我还是毫不犹豫地掏出一块钱,笑着说:“来,我买一份,支持你们小记者的活动……”

那一刻,她笑得如花儿一般。她将一块钱举过头顶,一边挥舞着,一边兴奋地说:“谢谢叔叔!这是我今天卖出去的第一份晚报,我太高兴了,叔叔再见!”“再见!小报童……”没等我回话,她转身一路小跑,迅速消失在人群中。

“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家……”望着远去的红马甲,我想起了童年的《卖报歌》。

洛阳晚报 招聘专栏

广告热线:65139977 65139988 15896655956
地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦8楼818室

洛阳悦弘运输有限公司招聘

长期招聘渣土车司机 1.长期工 2.短期工
工业会计 1.全日制大专以上学历,2.在工矿企业型等有三年以上工作经验,3.有中级(含)以上职称。待遇从优。

报名时间:2017年10月17日至11月30日
报名方式:1.网上报名 2.现场报名
详见洛阳人才网 www.lyhero.com

联系人:李先生 联系电话:62215001 13592059061